

# Зоозащитный реабилитационный центр «ТОТОШКА»

Найди себе друга

### Кнопка



Чуть больше года. Котёнком осталась без мамы, была выкормлена из бутылочки. Очень шкодная. Приучена к лотку, привита. Стерилизована. т. 8-928-108-59-22, Оля



### Тигра



А еще Тигра(чка), похоже, считает себя кошкой. Именно поэтому она является страшной кокеткой, обожает валяться на диване и очень боится нашу собачко-стаю. Р.S. Поскольку Тигра(чка) находится в приюте уже почти 3 года, мы мечтаем, чтобы новый хозяин разрешил нам навещать собаку или хотя бы регулярно делился новостями из нового дома.

# Только людям с самым большим сердцем и с самым просторным диваном!

Отдается одно из главных тотошкинских сокровищ - собака Тигра (чка). У нее нет одной лапы (лишилась после чудовищной травмы и длительного безуспешного лечения). Но взамен она умеет петь, улыбаться, а также обладает незаурядными актерскими способностями. Впрочем, если вы не планируете сделать Тигрочку звездой экрана, она достойно справится с ролью компаньона и охранницы.





Кошечка-девочка, ей 2,5 месяца. Пушистенькая, очень ласковая!
Отдается только заботливым и ласковым людям и только с условием стерилизации в будущем (по достижению возраста поможем со стерилизацией). Приучена к лотку. Кушает качественный сухой корм и натуралку.
Катя 8 950 861 28 10.





## Аризона (ИС)



Звоните 89612906373

Пожалуйста, обратите внимание на Аризону! Очень крупная и невероятно красивая молодая кошка, привитая и стерилизованная, давно готова стать домашней. Аризона не из тех приютских животных, которые жалобно мяукают возле решетки, выпрашивая у волонтеров ласку. Хотя постоянные сотрудники приюта знают, как ей этого не хватает... И еще одна маленькая подробность про Аризону. Когда забрали ее соседку Белку, она подбежала к окну (вольер стоит как раз рядом с ним) и с непередаваемой тоской смотрела, как уезжает ее единственный друг. Она и сейчас часто сидит возле этого окна.

### Аманда

Звоните 8-961-290-63-73



1,5 года, стерилизована. В настоящее время кошка живет в клетке одна. Она жалобно плачет и тянется из-за решетки. Здорова, с отличным иммунитетом!!



Kachanka Tomn Hayr

Ищем хозяев, ответственно относящихся к вопросам питания (не вискасы), ухода и стерилизации (обязательна, по достижению возраста). На следующей неделе будет обраотана от глистов и позже повторно от блох. Если семья малышам найдется раньше – все средства обработки отдадим с собой.

### Обращаться по телефону 8-909-423-00-66 (Яна)

Эти три прекрасных создания были найдены в поле за городом, в куче строительного мусора. Сейчас они отмыты, избавлены от блох, подружились с лотком и ждут своих настоящих хозяев! Котята игривые (как и все дети), ласковые и нежные – жмутся к ногам с благодарностью в глазах. Полосатая – точно девочка.



Парочка остальных – похожи на пацанов, но пока точно неизвестно – очень уж маленькие. Котята шикарные – плюшевые, мурчащие, баюны!

Более чем лояльно отнеслись к огромной собаке – лезут к ней под бок, играют с ее хвостом и сидят на лапах.



Котенок на пристрой. Маленький, ручной, плюшевый, упитанный 4хмесяцный мальчик.

Только под договор о кастрации и на кормление качественным кормом.

С нас - средства для обработки от паразитов и прививки бонусом. А при желании - и ВИП-карта скидок хорошего зоомагазина.

Кто готов предоставить котику достойные условия для жизни – звоните

8 928 125 4795



### Мармелад

Милый и сообразительный малыш Мармелад ищет хозяев. Привит (в том числе и от бешенства), умеет гулять на поводке. Во многом образец благочестия и хороших манер. Была сломана лапка, сейчас все зажило без следа. Внешне похож на лайку, возраст около 5 месяцев. Можно в частный двор, но не на цепь. Если собакой заниматься, из парня

будет толк.

Кастрация по достижению возраста обязательна.

Звоните: 8-961-290-63-73



### Эквадор



Эквадору чуть больше 4 месяцев, он обработан от паразитов и привит. С лотком проблем нет. Отдаётся в квартиру без свободного выгула, под договор о кастрации по достижении возраста.

Тел.: 8 (918)-584-99-97

Арина



### Муля



Шотландской взрослой (4 года) кошечке Муле требуется дом, забота и уют. Ее хозяева переехали и отдали в вет. клинику. Долго находиться там она не может. Именно поэтому ей срочно необходимо любящее человеческое сердце! Кошка привита, ласкова и одинока.

Звоните: 89889518954



### Правда

Небольшая собачка по имени Правда, около 2 лет. Очень умная. С человеком - ласковая, послушная, в глаза заглядывает, хвостиком ходит. Среди собак ведет себя как заправский "наполеон": мелкая, но всех строит. Приучена к выгулу и к жизни в доме. Суперкрысоловка!!! Одна проблема она охотится не только на крыс, но и на кошек. Так что желательно, чтобы в доме кошек не было. Стерилизована. Звоните 8-961-290-63-73







Когда-то собачка Афина была знаменитостью: страшные фото больного умирающего щенка никого не могли оставить равнодушными. Потом были долгие месяцы лечения, очень болезненного и трудоемкого. С тех пор прошло полтора года. И теперь, став здоровой и милой псиной, она уже никому не нужна и не интересна. За последние месяцы ни одного звонка не было, ни одного заинтересованного комментария. Так и живет Афинка, приютская, бездомная. А если получит свои 20 секунд внимания от человека или вдруг ее возьмут на прогулку счастлиииивая.... Подарите ей настоящий дом!

Звоните: 8-961-290-63-73

### Афина





### Леся и Сима

Очень просим обратить внимание! Милые сестрички Леся и Сима ждут любящих хозяев. Девочки веселые, забавные, дружные, но им очень скучно в клеточке и они мечтают о заботливых ручках, теплом доме. Стерилизованы, привиты. Лоток, когтеточка освоены. Едят корм премиум-класса. Если возьмут двоих в одну семью - помощь куратора в содержании.



Звоните 8-908-179-06-85







Полуторамесячные шоколадные малыши очень ждут хозяев!



Детки приучены к лотку, обработаны от паразитов, едят хороший сухой корм. Мальчик более пушистый, его сестричка - менее. По характеру оба очень спокойные и уравновешенные. Отдаются под договор о кастрации/стерилизации и только для содержания в квартире без свободного выгула.

Звоните: 89612906373





